

**CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 003/2016**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2017**

Fica retificado o subitem 14.3 do edital como segue:

**Onde lê-se:**

Os quesitos a serem valorados são os integrantes do subitem 3.1 da Proposta de Preços da licitante, cujo modelo constitui o **Anexo IV**,

**Leia-se:**

Os quesitos a serem valorados são os integrantes do subitem 1.1 da Proposta de Preços da licitante, cujo modelo constitui o **Anexo IV**,  
Fica alterada a data de abertura para o dia 06 de novembro de 2017

Campo Largo, 21 de setembro de 2017

Aglair T. Andrade  
Presidente da CPL